



Вот и прошло школьное детство. Быстро и незаметно... Казалось, только вчера мамы и папы крепко держали маленькую ручку своего сына или дочки, торжественно и взволнованно ведя их в первый класс... И вот, наступает этот день – день окончания школы.

С раннего утра 30 мая праздник последнего звонка собрал в школах Смоленвичского района всех, кто причастен к этому дню – руководство города, родителей, учителей, школьников, друзей.

Праздничное убранство - шары, ленты, нарядные первоклассники и выпускники, взволнованные родители - все это сливалось в общую яркую картину праздника. Особое внимание в этот день было уделено выпускникам.

Момент расставания со школой часто бывает очень грустным, ведь в прошлом остаются не только домашние задания и контрольные работы, но и любимые учителя, и школьные товарищи, и неповторимые моменты детского озорства. Но в то же время последний звонок – это всегда праздник радости и восторженного ожидания новых перемен в жизни.

Ведь с этого момента перед выпускником открывается новая жизнь, полная всевозможных открытий и неожиданностей, - новая жизнь, которая открывает перед человеком возможность воплотить в реальность его мечты и планы! И в это утро для них звучало множество добрых пожеланий и напутствий.

В ГУО «Плисская средняя школа им.В.А.Микулича», куда с поздравлениями приехали первый заместитель председателя комитета по труду, занятости и социальной защите Миноблисполкома Доморацкая Т.А., начальник управления по труду, занятости и социальной защите Смоленичского райисполкома Денисевич Н.М., заместитель начальника управления по образованию, спорту и туризму Смоленичского райисполкома Грушевская Т.И. последний звонок прозвенел для 16 одиннадцатиклассников.

К выпускникам ГУО «Курковский УПК детский сад – средняя школа» со словами поздравления обратился начальник управления по образованию, спорту и туризму Смоленичского райисполкома Гриневецкая И.Ю.. Законным представителям учащихся от управления по образованию, спорту и туризму Смоленичского райисполкома вручены Благодарственные письма. В конце своего поздравления Илона Юрьевна подарила школе спортивный инвентарь.

Выпускники благодарили любимых учителей, за полученные знания, благодарили за чуткость и доброту, терпение и отзывчивость.

Завершился праздник традиционным школьным вальсом, после чего в небо воспарили десятки воздушных шаров, символизирующих прощание с детством и школой.

Отметим, что торжественные линейки прошли в 19 учреждениях общего среднего образования. На конец учебного года в школах Смоленичского района обучалось 5009 учащихся, из них 185 выпускников 11 классов, 412 – закончили 9 класс.